https://www.wesleyseminary.edu/doctorofministry/

Global Church Leadership 
Equip pastors, professors, and missionaries in the US, Korea, and the world. Learn More
New track beginning June 2021

https://www.wesleyseminary.edu/doctorofministry/spiritual-leadership-global-church-asia/

Global D.Min ( 아시안 디민 )
Doctor of Ministry Global Track seeks to further equip pastors, professors, and missionaries in Asia, Europe, Africa, and the United States with contemporary best practices in pastoral leadership and trends in the theological disciplines.  Special attention is given to the impact of global awareness on the practices and disciplines that enhance ministry and mission. 

Students in this program will create projects that reflect cutting edge responses to the spiritual and systemic challenges in their settings. 

Prospective students may contact Rev. Dr. Kyunglim Shin Lee, Vice President for International Relations, kshinlee@wesleyseminary.edu 

Click here for our latest brochure (15기 모집 브로셔)
Click here for our latest video (동영상) 

미국 워싱턴 D.C.에 위치한 웨슬리 신학대학원 (Wesley Theological Seminary) 글로벌 목회학 박사과정 (Global D.Min) 15기를 모집합니다. 2021년 6월 시작입니다. 

미국 정부와 ATS(북미 신학대학교 협의회)의 인준은 물론, 세계를 변화시키는 신학교로 5년 연속 선정된 웨슬리의 정규 박사학위 과정입니다. 현재 11기까지 졸업했으며, 전 세계의 교수, 선교사를 비롯 현직 목회자들이 공부하고 있습니다.  

웨슬리 목회학 박사과정은 자신의 사역을 돌아보고, 세계 각국의 동료들과 함께 어려움을 나누고 고민하는 자리입니다. 동시에 새롭게 변화하는 환경과 학문의 세계를 접하는 기회입니다. 교수들은 자질 향상을, 목회자들은 새시대에 맞는 목회를, 선교사들은 하나님의 선교를 할 수 있도록 커리큘럼을 마련했고, 이 과정을 통해 모든 학생들이 세계적인 네트웍을 갖게 됩니다.

각 분야에서 세계적인 명성을 갖고 있으며, 현장에 대한 탁월한 이해를 겸비한 웨슬리 신학대학원 교수들이 직접 영어로 가르치고, 한국적인 상황과 언어의 이해는 각 분야의 전문 한국 교수님께서 참석하여 도움을 드립니다.  웨슬리가 개발한 독특한 시스템들은 학생들이 가장 효율적인 학습을 경험하도록 돕습니다. 

정규수업은 2주 동안의 집중과정을 한국에서 2번, 미국에서 2번 진행하며, 그리고 마지막 5번째 학기는 학생들과 의논하여, 한국이나 미국 혹은 다른 나라에서 진행합니다. 현장의 문제와 그 대안을 성경적이며, 신학적인 근거를 통해 새롭게 제시하는 학위 논문까지 제출하면 졸업하게 됩니다.  학생의 주제에 따라 논문을 위한 맞춤형의 도움을 과정 시작 1년후부터 지도교수를 정해서 책임 있게 지도합니다.

2021년에 시작될 제 15기도 각 분야에서 열정과 비젼을 가진 좋은 분들이 오셔서, 웨슬리 선배들의 전통을 이어, 신실하고 탁월한 리더가 되어 자신의 현장뿐 아니라 전세계에 공헌할 수 있게 되기를 기대합니다. 

